五年级下册数学期末试卷35 
一、填空(21分) 

  1.最小的自然数是(        )。(    )和(    )都是整数。 

  2.把1平均分成4份，其中的3份是(   )；把3平均分成4份，每一份是(    ) 。 

  3.1  的分数单位是(     )，它至少再添上(    )个这样的单位就成了整数。 

  4.最高位是百分位的整数是(   )位数；最低位是百分位的小数有(  )位小数。 

  5.一个数由4个10，3个1，3个0.01和4个0.001组成，这个数是(     )。 

  6.十五亿零四百七十六万，写作(         )。4800730读作(       )。 

  7.3吨70千克＝(      )千克      3.08千米＝(     )千米(   )米 

    4000立方分米＝(     )立方米  2 小时＝(   )时(   )分。 

  8.最小的四位数是(    )，最大的三位数是(    )，它的倒数是(    ) 

  9.一个数由6个1和5个  组成，这个数是(    )，它的倒数是(    )。 

二、判断对错(8分) 

  1.0不是自然数。                                  (     ) 

  2.任何自然数的倒数都小于1。                      (     ) 

  3.一个数的约数都比这个数的倍数小。               (     ) 

  4.含有约数2的一定是偶数。                        (     ) 

  5.所有的自然数不是质数就是合数。                 (     ) 

  6.有公约数1的两个数叫做互质数。                  (     ) 

  7.三角形的面积一定，它的底和高成正比例。         (     ) 

  8.不相交的两条直线叫做平行线。                   (     ) 

三、选择正确的答案填在括号里。(5分) 

  1.1克药放入100克水中，药和水的比是(    ) 

    ①1:99   ②1:100  ③1:101   ④100:101 

  2.在下面各比中，与  ： 能组成比例的比是(    ) 

    ①4:3    ②3:4    ③  :3    ④  : 

  3.两组对分别平行的四边形有(     ) 

    ①正方形 ②长方形 ③梯形    ④平行四边形 

  4.分数的大小一定，它的分子和分母。(      ) 

    ①正比例 ②反比例 ③不成比例 

  5.等边三角形是(     ) 

    ①锐角三角形  ②直角三角形  ③钝角三角形 

三、计算 

  1.用简便方法计算(16分) 

    

  2.脱式计算(20分) 

     

四、文字题(10分) 

  1.从3个205里减去1220的  ，差是多少？ 

    

  2.6除以1.5的商，加上3，再乘以3，积是多少？ 

    

五、应用题(20)分 

    1.�某农具厂制造一批镰刀，原计划每天制造360把，18天完成，实崐际每天多制造72把，照这样计算，多少天就能完成生产任务？(用比例解) 

    

    2.�甲列火车行驶10小时，乙列火车行驶7小时，甲列火车比乙列火崐车多行驶216千米，如果两例火车的速度相同，求这两列火车的速度。 

    (先用方程解，再用算术法解) 

    

    3.某水泥厂去年生产水泥32400吨，今年买5个月的产量就等于去年生产的产量。照这样计算，这个水泥厂今年将比去年增产百分之百？ 

        

    4.水是由氢和氧按1:8的重量比化合而成的。5.4千克的水中，含氢崐和氧各多少千克？
